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Številka: 214-02-2/2024/4                                          
Ljubljana, 26. 2. 2024  
 
Komisija Državnega sveta za državno ureditev je, na podlagi 20. člena Poslovnika 
Državnega sveta (Uradni list RS, št. 70/08, 73/09, 101/10, 6/14, 26/15, 123/20, 67/22 in 
69/23), pripravila naslednje  
 
 

P O R O Č I L O 
 

k Predlogu Zahteve za odreditev parlamentarne preiskave za ugotovitev in oceno 
dejanskega stanja za ugotovitev politične odgovornosti nosilcev javnih funkcij zaradi 
suma, da so domnevno posredno ali neposredno vplivali na negospodarne ali 
protipravne odločitve podjetja GEN-I, d. o. o., ki so vodili v finančno izčrpavanje 
podjetja GEN-I, d. o. o., da so domnevno zlorabili svoj položaj, oškodovali državno 
premoženje ter izvajali politični pritisk na preiskavo kaznivih dejanj v zvezi s 
prevzemom in poslovanjem družbe STAR SOLAR, d. o. o., in poslovanjem družbe 
BORZEN, d. o. o., da je domnevno prišlo do nezakonitega financiranja politične 
stranke GIBANJE SVOBODA, volilne kampanje politične stranke GIBANJE SVOBODA 
za redne volitve poslancev v Državni zbor Republike Slovenije leta 2022; in za 
morebitno spremembo zakonodaje, ki ureja področja preprečevanja pranja denarja in 
financiranja terorizma, financiranja političnih strank, financiranja volilne kampanje, 
ustanavljanja in lastninsko-upravljavsko ureditev izdajateljev medijev ter financiranja 
izdajanja in delovanja medijev v času volilne kampanje. 

 
 
Komisija Državnega sveta za državno ureditev (v nadaljevanju: komisija) je na 15. seji 21. 2. 
2024 obravnavala Predlog Zahteve za odreditev parlamentarne preiskave za ugotovitev in 
oceno dejanskega stanja za ugotovitev politične odgovornosti nosilcev javnih funkcij zaradi 
suma, da so domnevno posredno ali neposredno vplivali na negospodarne ali protipravne 
odločitve podjetja GEN-I, d. o. o., ki so vodili v finančno izčrpavanje podjetja GEN-I, d. o. o., 
da so domnevno zlorabili svoj položaj, oškodovali državno premoženje ter izvajali politični 
pritisk na preiskavo kaznivih dejanj v zvezi s prevzemom in poslovanjem družbe STAR 
SOLAR, d. o. o. in poslovanjem družbe BORZEN, d. o. o., da je domnevno prišlo do 
nezakonitega financiranja politične stranke GIBANJE SVOBODA, volilne kampanje politične 
stranke GIBANJE SVOBODA za redne volitve poslancev v Državni zbor Republike Slovenije 
leta 2022; in za morebitno spremembo zakonodaje, ki ureja področja preprečevanja pranja 
denarja in financiranja terorizma, financiranja političnih strank, financiranja volilne kampanje, 
ustanavljanja in lastninsko-upravljavsko ureditev izdajateljev medijev ter financiranja 
izdajanja in delovanja medijev v času volilne kampanje (v nadaljevanju: predlog zahteve za 
odreditev parlamentarne preiskave), ki jo je v obravnavo Državnemu svetu predložila 
Interesna skupina lokalnih interesov. 
 
Komisija podpira predlog zahteve za odreditev parlamentarne preiskave.  
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* * * 
Na seji komisije je predstavnik Interesne skupine lokalnih interesov Andrej Poglajen 
predstavil predlog zahteve za odreditev parlamentarne preiskave, predstavljeni so bili cilji in 
namen parlamentarne preiskave, poudarjeno pa je tudi bilo, da je preiskava v javnem 
interesu.   
 
 

* * * 
 
Komisija je opravila krajšo razpravo, v kateri je prišlo do izmenjave stališč glede nujnosti 
vložitve zahteve za odreditev parlamentarne preiskave v tem trenutku ter opozoril glede 
morebitne politizacije Državnega sveta.     
 
V nadaljevanju razprave je bilo opozorjeno na kratek rok, v katerem se je bilo možno 
seznaniti z vsebino predloženega gradiva, podan je bil tudi predlog, da naj se komisija ne 
opredeli do podanega predloga in da odločitev o morebitnem sprejemu zahteve za odreditev 
parlamentarne preiskave s predlagano vsebino prepusti Državnemu svetu.  
 
Na drugi strani je bilo opozorjeno, da ima Državni svet glede na predloženo zbrano gradivo, 
med katerimi so podatki iz AJPES in drugih baz podatkov ter objav v medijih, dolžnost braniti 
javni interes in zato vložiti zahtevo za odreditev parlamentarne preiskave, kar mu omogočata 
tako Ustava kot Poslovnik o parlamentarni preiskavi (Uradni list RS, št. 63/93, 33/03, 22/21 – 
odl. US in 130/21 – odl. US). Prav tako je bilo pojasnjeno, da je pobudo za sprejem zahteve 
za odreditev parlamentarne preiskave vložila Interesna skupina lokalnih interesov in je bila v 
skladu z vsebino predlagane zahteve dodeljena pristojni komisiji – v tem primeru Komisiji za 
državno ureditev, da se lahko opredeli do predloga zahteve in predstavi svoja stališča.  
 
Komisija je po opravljeni razpravi z večino glasov podprla predlog zahteve za odreditev 
parlamentarne preiskave. 
 
      

* * * 
 
Za poročevalca na seji Državnega sveta je bil določen predsednik komisije Rajko Fajt.   
 
 
 
                                                                                                  

Predsednik komisije 
Rajko Fajt, l.r. 

 
 


